

百年続く商いの価値創造 ーものづくり企業のためのブランディングー

オンライン | By 南相馬市産業創造センター

人事/人材開発

組織開発

<u>人材開発</u>

採用

中小企業

経営戦略

ſή

「技術には自信はあるが、製品の魅力が伝わらない」

「社員のモチベーションがあがらない」

「採用に苦労している」...

これは企業からよく寄せられる相談内容の一例に過ぎません。

これらのようなありがちな課題解決の新しい手法の一つとして、「デザイン経営の導入」をご提案させて いただきます。デザイナーやクリエイターの視点や考え方をビジネスに取り入れたことで成果をあげてい る企業が急増しています。

イベントでは、様々な中小企業のブランディングに携わっている株式会社AKIND 岩野氏・森江氏が、デ ザイン経営をベースにした企業価値の向上から、組織開発、事業開発などのアプローチについて、事例を 交えて紹介します。

"中小企業のためのブランディング・ノウハウ"を是非このイベントで! 皆様からのお申込みを心よりお待ちしております。

## 【イベント概要】

■開催日時:2023年2月8日(水)16:00-17:30

■参加費 :無料

■参加方法:オンライン(ウェビナー開催)

■申込方法:本ページの「チケットを申し込む」をクリックし、お申込みください。

### 【タイムスケジュール】

16:00-17:15 セミナー 17:15-17:30 質疑応答

# 【ご登壇者の紹介】 株式会社AKIND(アカインド) 代表取締役 / CEO 岩野 翼 氏



英国のBrunel University ブランディング&デザイン戦略修士課程修了。ブランド・コンサルティング会社 CIA Inc.に参画し、日本発LCCのPeachのブランド立ち上げなどを手掛ける。2014年にブランド・マネジメントに特化した株式会社AKINDを神戸にて創業。ブランディング手法をベースに、対話型組織開発やサービスデザインのアプローチを組み合わせ、変化に強いブランドの育成・共創を実践している。

### 株式会社AKIND(アカインド) 代表取締役 / COO 森江 朝広 氏



電通テック、ブランド・コンサルティング会社CIA Inc.を経て、2014年にブランド・マネジメントに特化した「株式会社AKIND」を創業。戦略に基づきクライアントとクリエイティブなどの専門家を1つのチームとして牽引し、ブランドの成長を描く。ブランド・マネージャーとしてクライアント側へ出向し、内部からブランドをサポートする役割も担う。近年は地域向けブランディングにも従事し、地域の再活性にも尽力する。

### 【株式会社AKIND 概要】



企業/地域の課題に対してAKINDは、共創型のブランディング・プログラムを通じて、各企業・各地域を

サポートします。「百年続く、三方よしの商いを共につくる」を掲げ、企業、地域の課題解決に取り組む AKINDは、企業・地域が時代に沿った変化に柔軟に対応し、成長する強いブランドとなるために、クライアントと共創します。AKINDは、次なる成長・次世代への継承に向けて、「変わりたい」「挑戦したい」と願う企業・地域のパートナーです。

https://akind.jp/

## 【イベント参加にあたっての注意事項】※必ずお読みください。

- ・イベント参加は事前申込制です。
- ・参加申込後、後日送付するメール記載URLにアクセスし、"ウェビナー登録"をお願いいたします。
- ・登録完了後、Zoomより送信されるメールにイベント参加用のURLがございます。記載URLからイベントにご参加ください。
- ・参加URLの譲渡・拡散等はご遠慮ください。
- ・事前にZoomのできる環境(通信環境)の確認をお願いします。
- ・終了時刻は目安となります。また、何らかの事情で当イベントの実施が困難となった場合、中止する場合がございます。
- ※当イベントの録画、録音、撮影についてはお断り致します。
- ※正確なメールアドレスの入力にご協力ください。フリーアドレス・キャリアメールアドレス以外での登録をお願いいたします。
- ※何かしらのご事情で欠席される場合は、事務局までご連絡ください。
- ※イベント当日の通信環境により、映像や音声が乱れる場合がございます。

### 【メディア等の取材希望される方】

Peatixでのお申し込みとあわせて、①所属先 ②お名前 ③掲載予定媒体を

件名【230208 イベント取材依頼】にて事前に(mic@tsucrea.com)宛にご連絡ください。

※イベントの様子を記事にされる場合、掲載内容について事前確認させていただく場合がございます。

#### 【情報の取り扱いについて】

本ウェビナーは録画をいたします。予めご了承ください。

※ウェビナー開催のため、参加者の音声・ビデオ等は表示されません。

#### 【主催】

株式会社ゆめサポート南相馬

#### 【お問い合わせ先】

株式会社ツクリエ: (担当) 二宮・上野・稲生

連絡先: mic@tsucrea.com